IIpomesxkyTouHasi aTTecTanusl MO MaTeMATHKe
BO 2 kiacce MKOY «COII Ne 4»

IMPOMEXYTOUYHAS ATTECTALUSA IO MATEMATHUKE Bo 2 kiacce npoBoaurcs B
COOTBETCTBHH €O cTrarbeil 58 PenepanbHoro 3akona «0O06 odpasoBanum B Poccuiickoit @enepanun»
Ne273-®P3 or 29.12.2012r.,, OcHoBHOl 001me00pa3oBaTeIbHONl NMPOrpaMMoONl HAYaJBLHOIO 00LIero
o0pa3oBanus B GopMe KOHTPOJIbHOH padoThI.

1 BapuanT

1.Pemn 3amauy:

K npa3znnuky IToGepl y4eHUKH BTOPBIX KJIACCOB CAENANU 25 OTKPBITOK, & YUCHUKU TPEThHUX
KJIACCOB Ha 8 OTKPBITOK MeHbIIE. CKOJIBKO BCETO OTKPBITOK CAENIAIA YYEHUKH BTOPBIX U
TPETHUX KJIACCOB?

2. CpaBHM U NIOCTABb BMECTO 3BE3/10UEK 3HAKH «<», «>» WU «=»:

8M * 7 oM 1 m*98 cm
3aM2cMm *23 cMm 1cm * 10 MM
3.Hajinn 3Ha4yeHue BbIpasKeHUil

63 - (29 +30) = 20+ (83-36) =
82-9 —15= 100 -49 - 18 =

4.Bp1unciig, 3anMcbhbiBasi peleHne CTOJI0MKOM
47 + 29 83 -27 40-16 64 + 36

S5.HauepTH npsAMOYroJbHHMK, JJIMHA CTOPOH KOTOpOro 3 cMm u 2 cM. Haiian nepumerp
3TOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.
2BapuaHT

1.Pemu 3apauy:

Jlst 1eTCKOro caja MIKOJBHUKHU CIIMIN 17 3aiiYMKOB, a MHIIIEK Ha 8 OOJIbIIe, YeM 3aiUYMKOB.
CKOJIBKO BCET0 UIPYILIEK CIIMIN HIKOJe?

2.CpaBHHU M IOCTAaBb BMECTO 3BE3I0YEK 3HAKH «<», «>» HJIH «=»:

6M*9 oM 1 Mm*92 cm

14 cm 2 MM * 24 MM 1 m*100cm

3.Hajinn 3Ha4yeHUe BbIPpasKeHUl

72-(37+20)= 40+ (74 -48) =

63 +8-29= 100-54-19=

4.Bb1unciiy, 3alIUCHIBAs pelieHne CTOJI0NKOM
27+59 93 -37 60— 17 56 + 44

5. HayepTn mpsiMmOyroJibHUK, JJIMHA CTOPOH KoTOporo 4 cMm u 3 cMm. Halinu nepumerp
ATOTO MPSAMOYTOJIbHUKA



